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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
2016 ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΕΤΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

 
        Θεσσαλονίκη, 20/4/2016 
 
Με πρωτοβουλία του Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών Μελετών (ΔΙΚΑΜ) του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και σε συνεργασία με την Ελληνική 
Εθνική Επιτροπή για την UNESCO, το 2016 έχει ανακηρυχτεί από την UNESCO ως 
«Επετειακό Έτος Αριστοτέλη», καθώς συμπληρώνονται 2400 χρόνια από τη γέννηση 
του μεγάλου Μακεδόνα φιλοσόφου. Το ΑΠΘ, το οποίο το 2016 συμπληρώνει 90 
χρόνια από την ίδρυσή του, προγραμματίζει σειρά εκδηλώσεων, επιστημονικού και 
πολιτιστικού χαρακτήρα, για το «Επετειακό Έτος Αριστοτέλη», με κορυφαίο γεγονός 
το «Παγκόσμιο Συνέδριο Αριστοτέλης 2400 χρόνια». 
 
Η επόμενη εκδήλωση, με τίτλο «Η επικαιρότητα του Αριστοτελικού Έργου: 
Φιλοσοφία-Βιολογία-Επιστημονική Μέθοδος» διοργανώνεται από το ΔΙ.Κ.Α.Μ. του 
ΑΠΘ σε συνεργασία με την Ένωση Υποτρόφων Προγράμματος Fulbright-Τμήμα, 
Βόρειας Ελλάδας. Η Επιστημονική Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 22 
Απριλίου 2016 και ώρες 18:30-21:00, στην Αίθουσα Διαλέξεων της Εταιρείας 
Μακεδονικών Σπουδών, στην οδό Εθνικής Αμύνης 4. Στην Επιστημονική Ημερίδα θα 
δοθεί πιστοποίηση παρακολούθησης. 
 
Πρόκειται για την τρίτη της σειράς εκδηλώσεων του Διεπιστημονικού Κέντρου 
Αριστοτελικών Μελετών του ΑΠΘ που θα πραγματοποιηθούν ως προπομποί του 
Παγκοσμίου Συνεδρίου «Αριστοτέλης 2400 Χρόνια». Στόχος του Συνεδρίου είναι να 
αναδείξει το μοναδικό σε μέγεθος και επιρροή στην ιστορία του ανθρώπινου 
πνεύματος Αριστοτελικό έργο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο και ουσιαστικό 
τμήμα της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς.  
 
Το Παγκόσμιο Συνέδριο «Αριστοτέλης 2400 χρόνια» θα πραγματοποιηθεί από 23 
έως 28 Μαΐου του 2016 στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στα αρχαία 
Στάγειρα, γενέτειρα του φιλοσόφου και στην αρχαία Μίεζα, όπου ο Αριστοτέλης 
δίδαξε τον Μέγα Αλέξανδρο. 
 
Η οικουμενικότητα και η διεπιστημονικότητα που χαρακτηρίζουν το έργο του 
Αριστοτέλη, καθώς επίσης και το πλήθος των επιστημονικών πεδίων που αφορά, 
έχουν, επιπλέον, ωθήσει το ΑΠΘ να πάρει την πρωτοβουλία για την καταγραφή 
όλων των εκδηλώσεων που θα διεξαχθούν στο πλαίσιο του «Επετειακού Έτους 
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Αριστοτέλη» και για την τήρηση ενός «ημερολογίου», το οποίο στοχεύει στην 
προβολή σε εθνικό και διεθνές επίπεδο όλων των σχετικών δραστηριοτήτων.  
 
Για το σκοπό αυτό, το ΑΠΘ ενημέρωσε τα ακαδημαϊκά ιδρύματα και τους 
επιστημονικούς, πολιτιστικούς και άλλους φορείς και συλλόγους της ημεδαπής και 
της αλλοδαπής, απευθύνοντάς τους πρόσκληση για διοργάνωση σχετικών 
εκδηλώσεων, οι οποίες θα προβάλλονται από το ημερολόγιο για το «Επετειακό Έτος 
Αριστοτέλη».  
 
Το ημερολόγιο βρίσκεται αναρτημένο στον κεντρικό ιστοχώρο του ΑΠΘ 
(https://www.auth.gr/aristotle-anniversary-year), λειτουργεί στην ελληνική και την 
αγγλική γλώσσα και θα ενημερώνεται κατά τη διάρκεια του έτους. 
 
 
Επισυνάπτεται η αφίσα της Επιστημονικής Ημερίδας. 
 
 
___________________________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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